江苏传艺科技股份有限公司 关于全资子公司完成经营范围变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏传艺科技股份有限公司全资子公司东莞美泰电子有限公司因业务发展 需要,对其经营范围进行了变更,现已完成工商变更登记,取得了东莞市工商行 政管理局换发的《营业执照》。本次变更仅涉及经营范围变更,其他登记事项不 变。具体变更事项如下:

全资子公司名称	东莞美泰电子有限公司
经营范围变更日期	2018. 11. 28
变更前经营范围	生产和销售电脑周边产品、手机、掌上电脑、传真机、复印机、点钞机、碎纸机、塑胶粒(原料为新料)、塑胶制品及其零配件、消费性电子产品、电器周边产品及其零配件、塑胶零配件、五金模具、电子零件组装(涉限涉证及涉国家宏观调控行业除外,涉及国家专项规定的按有关规定办理)。生产和销售汽车电子装置、卫浴用具、按键开关、照明产品、玩具、游戏品(不含赌博成分)、运动用品,计量、检验用仪器及设备及以上产品零配件;从事上述产品的批发及进出口业务(涉限涉证及涉国家宏观调控行业除外,涉及配额许可证管理、专项规定管理的按有关规定办理);设立研发机构,研究和开发上述产品。(取得许可后方可经营);(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)
变更后经营范围	生产和销售电脑周边产品、手机、掌上电脑、传真机、复印机、点钞机、碎纸机、塑胶粒(原料为新料)、塑胶制品及其零配件、消费性电子产品、电器周边产品及其零配件、塑胶零配件、五金模具、电子零件组装(涉限涉证及涉国家宏观调控行业除外,涉及国家专项规定的按有关规定办理)。生产和销售汽车电子装置、卫浴用具、按键开关、照明产品、玩具、游戏品(不含赌博成分)、运动用品,计量、检验用仪器及设备及以上产品零配件;从事上述产品的批发及进出口业务(涉限涉证及涉国家宏观调控行业除外,涉及配额许可证管理、专项规定管理的按有关规定办理);设立研发机构,研究和开发上述产品。(取得许可后方可经营);服务机器人、手机背板、面板、中框、智能设备的结构件的设



计、研发、生产和销售;木制品加工和销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

特此公告。

江苏传艺科技股份有限公司 董事会 2018年12月04日

